
No.1 立坑

   1)  計算条件

    -1)  一般条件

透水係数 ｋ ＝ 0.1 cm/sec

 ＝ 0.001 m/sec

地下水位 ｈ ＝　　GL - 3.00 m

初期水位高さ Ｈ ＝ 20.00 m

低下水位高さ Ｈ' ＝ 17.00 m

水位低下量 Ｓ ＝ 3.00 m

ﾃﾞｨｰﾌﾟｳｪﾙ径 Ｄ (φ) ＝ 600 mm

井戸半径 ｒ ＝ 0.30 m

検討地点座標 ｘ 座標 ＝ 20.0 ｍ

　 ｙ 座標 ＝ 20.0 ｍ

   - 2)  ﾃﾞｨｰﾌﾟｳｪﾙの配置

全体配置 稼働配置

ｳｪﾙ番号 ｘ座標(m) ｙ座標(m) ｳｪﾙ番号 ｘ座標(m) ｙ座標(m)

 検討地点 20.0 20.0  検討地点 20.0 20.0

1 15.0 15.0 1 15.0 15.0

2 25.0 15.0 2 25.0 15.0

3 15.0 25.0 3 15.0 25.0

4 25.0 25.0 4 25.0 25.0
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   2)  揚水量の計算

    -1)  影響半径

　影響半径 Ｒ　は次式により計算する。

Ｒ　＝ 3,000 ・Ｓ・√ｋ

　＝ 3,000   × 3.00 ×　√ 0.001

  ＝ 284.6 m

    -2)  必要揚水量の計算

　フォルヒハイマーによる自由水面群井式により計算する。

　検討地点において、所要の水位低下を得るために必要な揚水量：ＱA 

は次式により求められる。

π・ｋ （ Ｈ^2 － Ｈ' ^2 ）

ＱA ＝ ────────────── (m3/s)

2.3 （ logＲ － 1／ｎ ・ ΣlogＸ ）

ここに、 ｎ： 稼働ディープウェル本数 (本)

Ｘ： 検討地点から稼働ディープウェルまでの距離(m)

ｳｪﾙ番号 Ｘ logＸ

 検討地点 20 20

1 15 15 7.071 0.84949

2 25 15 7.071 0.84949

3 15 25 7.071 0.84949

4 25 25 7.071 0.84949

ｎ＝ 4 Σ 28.284 3.39794

  １／ｎ 7.071 0.84949

 ｘ座標(m)  ｙ座標(m)



π　× 0.001   ×　（ 20.00 ^2　　　　－ 17.00 ^2　）

∴ 　ＱA ＝ ────────────────────────────

   2.3　×　（　log 284.6 － 0.84949 　）

       ＝ 0.0945  m3/s

   3)  ディープウェルの設計

    -1)  １本当り揚水量：ＱA'

ＱA'＝ ＱA／ｎ＝ 0.0945 ／ 4

 ＝ 0.023625  m3/s/本

    -2)  井戸内水深：ＨA'

     　　　ＱA' ・ 2.3 （ log ｂ － log ｒ ）

ＨA'＝ √ ［ Ｈ' ^2 － ｛────────────｝］(m)

   　　π・ｋ

ここに、 ｂ： 井戸平均離隔の1/2
     ＝　ΣＸ／ｎ／2　＝ 7.071 ／2　＝ 3.536 m

ｒ： 井戸半径　＝ 0.30 m

∴

0.02363  × 2.3 × （ log 3.536 － log 0.30 ）

ＨA' ＝ √［ 17.00 ^2 － ｛ ────────────────────────── ｝］

π　× 0.001

＝ 16.45 m

　また、井戸内水位低下量：ＳEAは

ＳEA　＝ Ｈ'－ＨA' ＝ 17.00 － 16.45 ＝ 0.55 m

    -3)  必要ストレーナ長：ＨEA

   15 ・ ＱA' 15 × 0.02363

ＨEA ＝ ────────  ＝  ──────────────────

2 ・ π ・ ｒ ・ √ｋ 2 ×π× 0.30 × √ 0.001

 ＝ 5.95 m

   ＨEA＝　 5.95    ＜ ＨA'　＝ 16.45 m より、問題無い。



    -4)  ﾃﾞｨｰﾌﾟｳｪﾙｹｰｼﾝｸﾞ長：Ｌ

Ｌ　 ≧ ｈ　＋　Ｓ　＋　ＳEA　＋　ＨEA

≧ 3.00 ＋ 3.00 ＋ 0.55 ＋ 5.95

≧ 12.50 m


